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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MAIO DE 2021 

 
Ata de Reunião do CADES ONLINE VIA APLICATIVO DUO,  da Subprefeitura de 
Guaianases, no  dia  20 de Maio de 2021  às 16:00 h, tendo em vista a PORTARIA 
N°47/SVMA.G-AJ/2020 de 01/07/2020 -  Trata da realização de reuniões 
telepresenciais pelos Conselhos Regionais de Meio Ambiente, Desenvolvimento 
Sustentável e Cultura de Paz (CADES Regionais) durante a situação de emergência 
decorrente da pandemia do novo coronavírus, e ao Decreto 59.283 de16 de março de 
2020 que declara situação de emergência no Município de São Paulo por decorrência 
da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 
 
A reunião contou com a presença dos conselheiros do CADES, os interlocutores da 
subprefeitura, saúde e do CREAS, bem como tivemos a participação de alguns 
convidados. 
Com a palavra a Sra. Maria Jabra, procedeu a leitura das atas dos meses de março e 
abril e durante a leitura foi esclarecendo os pontos questionados nas referidas atas, 
tendo como colaboradores nas respectivas questões levantadas a supervisora de 
saúde Sra. Suzana Maria Velloso e a Supervisora do CREAS Sra. Solange Leal. 
 
Foram apresentados os novos interlocutores da subprefeitura para o CADES, Sr. 
Ezequiel Gonçalves como titular e a Sra. Rosangela Santana como suplente. 
 
O conselheiro Valdir lembrou do falecimento e luto pela morte do prefeito de São 
Paulo o Sr. Bruno Covas, precocemente com apenas 41 anos, estando a cidade de 
São Paulo em luto por 7 dias. 
 
O conselheiro Vicente faz novamente reclamações do Ecoponto da Rua Pe. Nildo 
do Amaral recém entregue a população, com apenas quatro meses de inauguração 
apresenta diversas irregularidades, como piso afundando, entrada cheia de buracos 
podendo causar acidente aos transeuntes e funcionários, não tem placas de 
sinalização para entrada e saída de caminhões pesados, indaga ainda a falta de 
extintores de segurança no local. Não questiona a administração, porem a estrutura e 
iluminação deixa a desejar. Está localizado em frente a uma praça e há um ponto de 
ônibus trazendo perigo aos usuários da praça e dos ônibus tendo em vista que o 
Ecoponto está com pouca iluminação. E por ser um local escuro está sendo usado 
por infratores para assaltos e uso de entorpecentes. Solicita a intervenção da Sub-G.  
 
O conselheiro Callebe falou novamente das parcerias que poderiam ser feitas com 
outros CADES para troca de experiencias que deram certo. Também relatou quanto é 
gratificante a experiencia do café solidário que ele desenvolve junto com outros 
voluntários para atender moradores de rua. 
 
A Sra. Solange Leal Supervisora de Assistência Social de Guaianases CREAS, 
trouxe como convidada a Sra. Keli, Técnica da CEHAB, responsável pelo conjunto 
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habitacional São Carlos I e II. Ela participou para entender melhor o funcionamento do 
CADES para indicar aos moradores do Conj. Habitacional e incentiva-los a 
participarem do conselho de meio ambiente da subprefeitura. 
 
Em resposta ao Sr. Curccio que questiona a falta de uma sala de atendimento para 
saúde, Sra. Suzana Maria Velloso Supervisora de saúde, informou que lá tem uma 
sala multiuso que poderá ser utilizada caso necessário. 
 
E em resposta ao Sr. Valdir, da reclamação de alta demanda de usuários na unidade 
UBS Jd. Aurora: aumento da demanda depois da construção do prédio da nordestina, 
Sra. Suzana Maria Velloso Supervisora de saúde, informou que não existe projeto 
de instalação de novas unidades, apenas o Programa Mais Médico para melhoria no 
atendimento.  
As UBS continuam reagendando pacientes, deixando atendimento apenas para troca 
de receitas e insumos, dando prioridade para pacientes com comorbidade. 
 
O Conselheiro Rogerio Gonçalves, falou da importância da criação de uma 
Cooperativa para o recolhimento de óleo de cozinha, evitando o descarte inadequado 
que traz danos ao meio ambiente e para explicar um pouco sobre o tema, trouxe o 
convidado Sr. Josemar, presidente da cooperativa de resíduos da zona norte. 
 
O Sr. Ezequiel Gonçalves reforçou a leitura das portarias publicadas no diário oficial 
do município referente a eleição do CADES, para que todos tomem conhecimento das 
fases eleitoral para o biênio 2021/2023.  
 
Reforçamos que toda e qualquer solicitação deve, antes ser feita junto ao 156 a fim 
de permitir à prefeitura, a confecção de um mapeamento das demandas da cidade, 
conferir a performance da subprefeitura e dos próprios canais que ela disponibiliza 
para o atendimento ao cidadão. 
Assim recomendamos: Uso do telefone 156, aplicativo ou portal 
https://sp156.prefeitura.sp.gov.br/portal/tipos-servicos. 
 
Participantes:  
Maria Jabra – Interlocutora SUB-G 
Ezequiel Gonçalves – Interlocutor SUB-G 
Rosangela Santana – Interlocutora SUB-G 
Solange leal – Supervisora de Assistência Social de Guaianases 
Suzana Maria Velloso Dutra Pugliano – Supervisora/STS Guaianases 
Waldir Moura – Conselheiro CADES via whatsapp 
José Donizete – Calleb - Conselheiro CADES 
Rogério Gonçalves dos Santos - Conselheiro CADES 
Rogério dos Santos – Conselheiro CADES 
Vicente Manuel dos Santos – Conselheiro CADES 
Keli – Técnica da CEAHB – Convidada 
Josemar – Cooperativa de resíduos da zona norte - Convidado 


